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Microsoft me fait tout simplement pitié.Windows 11,encore un autre carton mouillé sinon un pétard
mouillé.
Peut-être bien que les prévisions concernant d'autres constructeurs les font trembler ? :
https://www.phonandroid.com/iphone-13- ... er-le-nouveau-modele.html

Du coup ils essaient de générer un faux mouvement d'enthousiasme dans l'espoir de galvaniser les
foules (le XXIè siècle sera le siècle du fake).
Ou peut-être que les gens en ont marre de changer d'appareil ou d'OS tous les deux ans ? Ou plus
les moyens ?

Car finalement, je n'ai toujours pas compris ce qu'apporte Windows 11 de plus que Windows 10 ?
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